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   PROCES – VERBAL 

Încheiat azi 27.03.2026 ora 9, cu ocazia ședinței publice  ordinare  a 

Consiliului Local Întregalde 
 

           Consiliul Local al Comunei Întregalde a fost convocat in ședința publica  ordinară   de 

către Primarul Comunei Întregalde, în baza Dispoziției nr.25/08.04.2026, conform prevederilor 

OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

          Pentru respectarea prevederilor referitoare la publicitatea ședinței s-a întocmit procesul 

verbal de afișare a dispoziției de convocare. 

         Convocarea ședinței s-a făcut in scris si telefonic, s-a prezentat ordinea de zi, data si ora 

desfășurării ședinței. 

         Din totalul de 9 consilieri ai Consiliului Local Intregalde sunt prezenți 8 consilieri, 

domnul consilier Nistor Ovidiu Daniel lipsește de la ședință. 

          Ședința este statutară si se pot lua hotărâri valabile, se stabilește ca procedura de vot, 

votul prin ridicarea mâinii. 

 Primarul comunei anunță consilierii locali că dorește scoaterea de pe ordinea de zi a 

Proiectului de Hotărâre nr.125CL din data de 06.04.2026 privind rezilierea contractului de 

închiriere nr.1125 din data de 30 mai 2022, ca urmare a consultărilor avute cu aceștia în 

prealabil.   

                Lucrările ședinței sunt publice. 

 Luând în dezbatere: 

 - Dispoziția primarului nr. nr. 25/08.04.2026 privind convocarea Consiliului 

Local Întregalde în ședință publică ordinară , în ziua de 16.04.2026 cu ordinea 

de zi : 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința publică ordinară  din data 

de 16.04.2026 – inițiator primar Moga Victoria; 

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 27.03.2026 – inițiator Nedelcu 

Iulian-Ion; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al Primarului 

comunei Întregalde, aprobarea organigramei și statului de funcții – inițiator primar Moga 

Victoria; 

4. Proiect de hotărâre privind  rezilierea contractului de închiriere nr. 1125 din 30 mai 2022 

încheiat între Comuna  Întregalde și domnul Țîr Simion  –  inițiator primar Moga Victoria; 

5. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul I anul 2026–  inițiator primar 

Moga Victoria; 

6. Alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local . 

  

 

 

1. Se supune la vot ordinea de zi. 

Se propune scoaterea de pe ordinea de zi a Proiectului de Hotărâre nr.125CL din data 

de 06.04.2026 privind rezilierea contractului de închiriere nr.1125 din data de 30 mai 

2022. 

Domnii consilieri sunt de acord cu aceste modificări. 
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Se adoptă Hotărârea nr.38/16.04.2026 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței 

publice ordinare a Consiliului Local Întregalde din data de 16.04.2026, a fost adoptată 

cu un nr. de 8 voturi favorabile valabil exprimate care reprezintă 88,8% din numărul 

consilierilor în funcție și 100% din numărul consilierilor prezenți.                                                                                                                                                                                                                                                                          

   Se  trece la următorul punct de pe ordinea de zi. 

 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei 

Întregalde din data de 27.03.2026 - aprobat de către toți consilierii prezenți. 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate 

al Primarului comunei Întregalde, aprobarea organigramei și statului de funcții – 

inițiator primar Moga Victoria; 

 

Exista avizele comisiilor de specialitate. 

Doamna Moga Victoria, primarul comunei Întregalde explică domnilor consilieri 

proiectul de hotărâre. 

Se trece la vot: 

  Se adoptă Hotărârea nr.39/16.04.2026 privind aprobarea reorganizării aparatului de 

specialitate al Primarului comunei Întregalde, aprobarea organigramei și a statului de 

funcții, a fost adoptată cu un nr. de 8 voturi favorabile valabil exprimate care reprezintă 

88,8% din numărul consilierilor în funcție și 100% din numărul consilierilor prezenți.                                                                                                                                                                                                                                                                          

   Se  trece la următorul punct de pe ordinea de zi. 

 

4. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pe Trimestrul I anul 2026–  

inițiator primar Moga Victoria; 

 

Exista avizele comisiilor de specialitate. 

Doamna Moga Victoria, primarul comunei Întregalde, împreună cu doamna Crișan 

Lucreția, contabilul Primăriei Întregalde explică domnilor consilieri proiectul de 

hotărâre. 

Se trece la vot: 

 

  Se adoptă Hotărârea nr.40/16.04.2026 privind execuția bugetară pe Trimestrul I, 

anul 2026, a fost adoptată cu un nr. de 8 voturi favorabile valabil exprimate care 

reprezintă 88,8% din numărul consilierilor în funcție și 100% din numărul consilierilor 

prezenți.                                                                                                                                                                                                                                                                          

   Se  trece la următorul punct de pe ordinea de zi. 

 

 

5. Alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local. 

Doamna Moga Victoria, primarul comunei Întregalde prezintă Consiliului Local toate 

contractele existente de închiriere încheiate pășune, ca urmare a solicitării domnului consilier 

Florea Adrian. De asemenea doamna Moga Victoria anunță faptul că dorește să meargă să 
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verifice pășunile, rugând consiliul local să o însoțească în vederea verificării pășunilor. 

Domnul consilier Miclea Marius întreabă dacă nu e posibilă amenajarea unei zone de 

agrement pe raza U.A.T. Întregalde. Doamna Moga Victoria explică faptul că acest lucru e 

posibil, dar trebuie găsită o zonă eligibilă pentru acest lucru. 

 

Nu mai sunt alte discuții.  

Ședința este declarată închisă. 

 

                                       

  Întregalde la 27.03.2026 

 

 

             Președinte de ședință,                                                  Secretar general,   

                      Țîr Simion                                                          Nedelcu Iulian-Ion                               

 


